

## Protokoll styremøte 4 2022

---

Avholdt 31. august 2022 i Møllergata 39 og på Teams

Møtet startet kl. 17:00

### Deltakere:

Styret: Jon Erik Staurset, Leder  
Berit Brudeseth, Nestleder (Teams)  
Olav Opsanger, Styremedlem  
Magnus Breen, Styremedlem (Teams)  
Ragna Breines, Styremedlem  
Lehart Eriksen, Varamedlem

Ikke til stede: Rebecca Sortland, Styremedlem

Administrasjonen: Trond Nilsen, fagsjef

**Sak 01/2022** Godkjenning av innkalling, agenda og de fremmøtte  
Gjennomgått

**Vedtak:** Innkalling, agenda og deltakere ble godkjent

**Sak 02/2022** Gjennomgang og godkjenning av protokoll fra styremøte 3 2022  
Gjennomgått

**Vedtak:** Godkjent

### Faste orienteringssaker

**O-01/2022** Orientering fra administrasjonen ved Trond  
Se eget dokument

**O-02/2022** Orientering fra faglig ledergruppe ved Trond  
Se eget dokument.

**O-03/2022** Orientering fra NLF ved Jon Erik

JES orienterte om aktuelle saker fra siste Luftsportstyremøte, se [protokoll](#) fra dette møtet for detaljer.

**Sak 019/2022** Finne ny leder og et nytt medlem til Fagutvalget

Videreføring av sak 17/2022 fra forrige styremøte. Det er ennå ikke funnet kandidater som har sagt seg villige til å ta vervene. Alternativ godtgjørelse for vervet ble diskutert. JES snakker med mulig kandidat til lederjobben. OO sonderer HG miljøet etter kandidat til vervet som FU medlem

**Vedtak:** Ingen vedtak

**Sak 020/2022** Ny leder til KUHF er foreslått

Brynhild Jorid Rotvold som har fungert som leder for KUHF ønsker å tre tilbake. Arild Arnesen har sagt seg villig til å overta.

**Vedtak:** Arild Arnesen utnevnes til ny leder for KUHF

**Sak 021/2022** Ekstra bevilgning KUHG for sesongen 2022

KUHG har søkt om Kr 27 862 ut over budsjett for å dekke deltagelse i HG EM 2022.

**Vedtak:** Søknad om ekstra midler innvilges

**Sak 022/2022** Dispensasjon fra krav om PP5 til H&F konkurranse i Bergen 3.sept 2022

Arrangør har søkt om dispensasjon for å tillate deltagere fra nivå 3 og opp (PP3 og SPG3). Forslag til endring av sikkerhetsinstruks ble oversendt KUHF. KUHF anser man ikke kan endre sikkerhetsinstruks i sesong ihht pkt. 1.2 i instruksene. Pkt. 1.2 lyder:

*Denne sikkerhetsinstruksjonen kan kun endres utenfor sesong, i tidsrommet 1.november -28.februar. Det kan gjøres unntak for viktige sikkerhetsmessige endringer. Siste revisjon samt historikk skal alltid ligge tilgjengelig i riktig mappe i Teams KUHF, og siste versjon legges ut på NLF/HPS nettside. Sesongens arrangører og fagsjef i NLF/HPS skal alltid ha kopi av nyeste revisjon.*

Intensjonen med avsnittet er at forholdene for utøverne ikke skal endres midt i en sesong slik at f.eks. eventuell ranking endres.

**Vedtak:** Styret anser at den foreslåtte endringen er en viktig sikkerhetsmessig endring som kan utføres i sesong og foreslått endring godkjennes.

## Diskusjonssaker

### D-1/2022      Produksjon av video for opplæring

Fagutvalget utarbeider en oversikt over hva slags videoer som ønskes for de ulike grenene til bruk i forbindelse med opplæring/kursing. Deretter lages en anbudstekst som publiseres.

Møtet ble avsluttet 19:00

### Datoer for styremøter og andre møter i 2021

Styremøte 5-2022 – 12.oktober på Teams

Styremøte 6-2022 – 9.desember på Gardermoen

Strategimøte 2022 – 10 + 11.desember på Gardermoen